

責任編輯：陳惠芳

美術編輯：李志文

二〇一一年五月十日 星期二

娛樂 3

天經結婚 寶珠姐緊張眼濕

► 天經親吻新娘緣定一生



▲ 天經成家立室，和老婆一同錫媽媽，以示感謝
▲ 天經踏入人生另一階段，寶珠姐喜極而泣

陳寶珠兒子楊天經，昨日與拍拖三年多的女友吳文珊拉埋天窗，於早上十時許在一眾親朋好友、黎明經理人陳善之、阿姨陳寶儀及其女兒羅苡芝等見證下，於金鐘婚姻註冊處簽下婚書，踏入人生另一階段。

明年才擺酒

天經以一身水藍色西裝亮相，而新娘子則身穿白色短裙，未有穿起婚紗，整個儀式只進行十五分鐘，但也令寶珠姐相當緊張，當註冊官要求一對新人起身交換戒指時，寶珠姐也突然站立起來，要旁邊的親友提醒才急急坐下，她看到亦感動眼泛淚光。完成儀式後，天經除吻謝媽咪外，一對新人亦有親吻，並展示手中的閃亮鑽戒，令半百寶珠姐的影迷都立即歡喜吶喊。天經透露因有事情處理，明年才擺酒。但岳母揀了昨日，故才先行註冊。問到是否奉子成婚？天經說：「唔係。（在努力中嗎？）呢啲事唔使急，隨緣啦！（過下二人世界？）我會同埋媽咪一齊住，佢都好錫太太。」笑問寶珠姐豈不是做了電燈膽？她打趣地指自己很識做，在適當時機自然會避開。問到天經心情又如何？他直言相當緊張，前一晚都睡不太好，相反太太就沒有特別，可能因為很累。其實到場前，他亦眉頭緊皺，因為從未想過原來那一句誓詞會比背對白更難，天經說：「我見到媽咪喺交換戒指時都有喊，我就

係講誓詞時眼濕濕，因為真係好感動。（咁媽咪同你講咗咩？）我大個仔啦！有自己家庭，要好好照顧太太同媽咪。」天經又表示求婚時只有戒指，未有送花又沒有跪地，因覺得兩人是講心的。

「多咗個女」

寶珠姐透露送了一對手表給兒子和新抱，還有一些金器首飾，問到是否很感動？寶珠姐坦言眼淚就是突然的湧出來，問到是否不捨得兒子？她說：「無，我仲多咗個女，我希望佢哋識得互相關心、包容同體諒，依家個世界好亂，希望佢哋幸福

快樂。」寶珠姐又給新抱滿分，但問到可擔心相見好同住難？寶珠姐就覺時代不同，自己態度又很開放，大家互相體諒便可。至於陳寶儀透露丈夫羅樂林因為工作關係，未能出席。說到有傳兩人的夫妻關係名存實亡？她似有弦外之音說：「問題係睇你哋點談啦！我同佢相處 OK，都唔多年，係好好嘅親人同好友，平淡是福嘛！唔通到我呢個年紀仲攬頭攬頸？我們仲係夫妻。」此外，問到又可想女兒快點結婚？她就覺得還是讓她捱下世界，不用太急，更且拍拖與結婚是兩回事。



► 寶珠姐兒子結婚，一班忠心粉絲到賀

陳嘉桓食住緋聞行運

陳嘉桓（Rose）昨日於柴灣影樓為王賢誌投資近8位數字出產的瘦身健康食品廣告進行拍攝，身為老闆的王賢誌透露Rose於廣告內有晚裝、泳裝和便服三個造型，好友何國証認為是次廣告擔任形象設計，廣告將於六月出街。問到是否因為Rose與林峯傳緋聞人氣急升才找她任代言人？王賢誌否認說：「找她時她仍未與林生傳緋聞，我覺得Rose是近期新人當中最令人眼前一亮的一位。」

瘦身產品

而Rose昨日就穿上何國証設計的性感Low-cut晚裝進行拍攝，青春又性感誘人！她透露以六位數酬勞出任代言人，更獲無限量贊助自己用之外還可以拿來送給朋友，而為證實產品有效，Rose不惜自爆：「我用了個多月，真的瘦了6、7磅，連上圍都瘦了，身上這件晚裝今日都鬆了，要用夾夾住！」笑問內衣是否需要再買較細尺碼？Rose就坦言穿運動背心款，不用再買。

怕提林峯

此外，提到如此有效的話會否介紹7月於紅館舉行個唱的林峯試用？她即劃清界線說：「他那麼弗，不用啦！（演唱會要更弗嘛？）到時廣告出街他就會看到。（你倆沒有聯絡嗎？）最近我比較忙，又要為稍後與楊盼盼的演出排練，連自己朋友都沒有時間聯絡。（要與林峯劃清界線？）我和他真的沒有聯絡，我和他只是一個工作上的拍檔，未來我只想專心工作，不會想拍拖的事。」



▲ 陳嘉桓怕提林峯

智霖拍劇想揀對手

張智霖（Chi Lam）昨到電視城為無線經典台《翡翠星力量》拍宣傳短片，因該台將於下月播放他的經典舊劇，包括《射鵰英雄傳》、《十月初五的月光》、《水滸無間道》及第一部劇《沖天小子》等。

再為無線效力

Chi Lam笑稱自己拍劇雖然少於十部，但好幸運拍的部部都是經典，自己也想買來儲起，至於作品中，他最喜歡的是《天地男兒》，並很懷念當年拍劇的日子。他道：「當年拍了半年，跟拍檔鄭少秋、伍詠薇及羅嘉良都變成朋友。（會否再為無線拍劇？）我好願意再為無線拍，因大家有商有量。」他不諱言拍劇希望可以揀對手，但上次跟胡杏兒做對手就不是他揀的，是公司「醒」他的。他又謂很想拍一部講區議員的瘋狂時事劇，但因題材敏感，很多時向高層推薦也被打回頭。另外，談及在內地涉毒的莫少聰及孫興先後召開記者會公開鞠躬道歉？Chi Lam覺得孫興好幸運，吉人天相，希望演藝界不要再發生這些不快事。



▲ 智霖想再拍無線劇集

葛優冒雨撐舒淇

電影《不再讓你孤單》前晚於北京舉行首映禮，吸引數百名影迷冒雨到場。男女主角劉燁、舒淇及導演劉偉強出席，曾為《非誠勿擾》系列合作無間的葛優亦抽空到場支持舒淇，二人甫見面更熱情擁抱。

劉偉強昨晚偕同該片主題曲的王菀之與田亮一同進場。之後劉燁與舒淇亦結伴抵達，舒淇打扮美艷動人，期間葛優突然現身，令舒淇大為驚喜。葛優為免自己出現搶去《不》片風頭，所以，一直婉拒現場記者高叫他與舒淇合照的要求。

交換手機號碼

衆嘉賓儀式後到貴賓室休息，葛優竟與舒淇在一旁「咬耳朵」，二人原來在交換手機號碼。雖然舒淇與葛優合作多次，但以前都未有對方的手機號碼。各演員及後齊欣賞首映，戲院內舒淇與劉燁又不時細聲講大聲笑，表情多多，心情靚絕。大會又安排一衆演員派發限量心形襯枕，期間一名小朋友竟衝到台前直接搶走舒淇手上的一個，令她大為愕然。稍後，大隊會再往上海、成都、重慶等地繼續宣傳。



▲ 葛優和舒淇終交換電話號碼

阿詩慶生身材被笑

何韻詩今日正日生日，早前她與fans在西貢大搞燒烤Party，狂歡了一整個下午，阿詩的父母及表舅父和舅母也有到來，今次約有數百fans參加。fans們預祝她生日快樂，自製一個蛋糕，以及送上有心思又好意頭的禮物給她。

粉絲送波波

阿詩原來是透爐高手，她更言認第二都沒有人敢認第一，更自誇是燒烤之星，在席間fans們早有準備，齊齊排隊送上一盆盆的生日禮物，全部都是即時燒烤的美食，有些寓意她的唱片大賣，收入盤滿鉢滿，星運大紅大紫，有些更用美食砌成一個壽字，迷得阿詩開心不已，不過其中最有心思的是送上一盆燒烤波波丸，阿詩反應之大並搞笑說：「送咁多波波畀我，係咪話我有身材呀。」

阿詩每年也會定期與fans聚會，她笑說：「今次歌迷好有心思，佢哋將燒烤食物整得好靚咁送畀我，有燒紅腸燒丸燒雞翼，佢哋話祝我大碟長做長有，紅噏咁噏，不過有個整咗波波丸，可能係話我身材平平無奇唱，咪送咁波波畀我，真係多謝晒！」講到生日願望，阿詩自言隨着年紀增長，她只求開開心心，健健康康，因為簡單生活最開心，至於近日也有不少朋友為她設飯局賀壽，相信這個生日飯有排食。



▲ 粉絲送上一盆波波丸，阿詩擰面失笑

倪晨曦讚黃宗澤友善

05年多倫多華裔小姐倪晨曦，挾着黃宗澤（Bosco）緋聞女友之名來港發展，並已簽約寰宇公司，憑着5呎8吋的高挑均勻身材，希望在模界及影圈雙線發展。

彼此不熟絡

去年才來港的倪晨曦，為了實現銀色之旅，除了到演藝學院修讀喜劇及戲劇班，更報讀詹瑞文的演技課程。而現時她正身在武漢拍攝內地劇《身邊的幸福》，拍攝完畢後，預計八月便會開拍公司的新戲，演出機會接踵而來。談及與Bosco的緋聞，她解釋08年她為多倫多「華裔小姐」擔任司儀，Bosco則擔任表演嘉賓，二人因而相識，由於大家玩得熟絡並合照，照片更被上載於Facebook，因而傳出緋聞，她強調來港後都未見過Bosco，事實上她也不想太早談戀愛，希望先做好事業，不過她大讚Bosco好友善又有禮貌，問她可喜歡這類型的男孩？她只說男友一定要比她高，那可介意結交洋男友？她笑道：「我妹妹已有洋男友，我還是喜歡亞洲人多些。」

另外，她當年曾來港參選「華姐」，並與葉翠翠同台比拼，而來港後她也有與翠翠碰面，問她可覺得翠翠比當年更漂亮？她只道：「係靚咁，靚咁係好事。」



蓋鳴暉北京聯演手震

李居明編撰的《蝶海情僧》，四月三十號在北京的梅蘭芳劇院，集合了京劇、越劇及粵劇同台演出，對於從事梨園界二十一年的蓋鳴暉來說，算是難能可貴的經驗，也令她眼界大開。

壓力成動力

是次在北京的舞台上唱大戲，蓋鳴暉可說是又驚又喜，喜者這是難得的機會，希望藉今次的三地聯演，將香港的文化向外推廣。驚者是在衆多的一級演員面前演戲，既代表了香港，就不能有任何差錯，讓她心裡壓力異常巨大，在化妝間準備前，一直心情忐忑，心跳、手震。她笑言當時的情緒就好像回憶她二十一年前在新光首度登台一般的不安，幸好終能從容演出。今次北京之行，她又能趁此機會和兩個老前輩梅葆玖、葉少蘭面對面接觸，能夠聆聽到兩人的教益，她更視為莫大的榮幸。

除此之外，蓋鳴暉又在有六百多年歷史的「正乙祠戲樓」唱出《牡丹亭》和《蝶海情僧》的折子戲，對她來說也是次難得經驗。



▲ 蓋鳴暉（左二）喜和著名京劇表演藝術家梅葆玖（左三）碰面